

РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 28.02.2012 № 40

ЈАКААН

с. Кош-Агач

По итогам анализа выполнения план-заданий общеобразовательных учреждений Кош-Агачского района по подготовке к новому учебному году

Рассмотрев информацию, предоставленную ТО Управлением Роспотребнадзора по РА в Кош-Агачском районе и филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА в Кош-Агачском районе» (приложение №1), руководствуясь от 30 марта 1999г ФЗ№ 52 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

Распоряжаюсь:

1. Начальнику отдела образования администрации МО «Кош-Агачский район РА Байдушкину К.Н.:

1.1. С учетом прилагаемой информации провести необходимые мероприятия по улучшению материально-технического состояния в общеобразовательных учреждениях, указанные в планах-заданиях на 2012г. Принять меры по выполнению запланированных ремонтных работ. Срок: до приемки школ.

1.2. Включить в перечень мероприятий по ремонту школ и детских садов неотложные мероприятия, установленные в ходе мониторинга за подготовкой школ, в период отопительной системы, а так же выявленные в ходе инструментальных замеров, в том числе случаи несоответствия уровней искусственной освещенности и ЭМИ.

1.2. Разработать план мероприятий с включением необходимых мероприятий в планы-задания по улучшению санитарно-технического состояния школ района на 2013-2014 год, для включения данных мероприятий в бюджет района. Срок: до сентября 2012г.

1.3. Предоставить информацию о выполнении планов-мероприятий по улучшению санитарно-технического состояния школ на 2012-2013 учебный год в администрацию МО «Кош-Агачский район» и ТО Управления Роспотребнадзора по РА в Кош-Агачском районе. Срок: до 27.08.2012года.

2. Обеспечить своевременное утверждение состава и порядка работы штаба по решению вопросов по подготовке общеобразовательных учреждений к новому учебному году.

3.Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации МО «Кош-Агачский район» Бегенова Е.Б.

Глава администрации
МО Кош-Агачский район»

Л.Н.Ефимов

Приложение №1

Анализ выполнения планов-заданий образовательных учреждений Кош-Агачского района при подготовке образовательных учреждений Кош-Агачского района к новому учебному году

Специалистами Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в Кош-Агачском районе совместно с работниками ФБУЗ «ЦГиЭ в РА» в Кош-Агачском районе и Управления образования, спорта и молодежной политики администрации МО «Кош-Агачский район» в 2011г,с целью контроля над исполнением санитарного законодательства, проводился постоянный мониторинг за ходом подготовки общеобразовательных учреждений Кош-Агачского района к новому учебному году.

В ходе мониторинга было выявлено:

Планы-задания по подготовке общеобразовательных школ в целом выполнены на 85%. В планах-заданиях на 2011г было указано всего 102 мероприятий, из них выполнены- 87.Изменения и дополнения с учетом неотложных мероприятий в планы-задания внесены не были. За период подготовки проведена значительная работа по улучшению санитарно-технического состояния общеобразовательных учреждений Кош-Агачского района: проведен капитальный ремонт здания Кош-Агачской ООШ, ремонт пола в Кош-Агачской СОШ и Тобелерской СОШ, оборудование санитарных узлов в Тобелерской, Чаган-Узунской СОШ, Кош-Агачской ООШ. Оборудованы системы горячего и холодного водоснабжения в пищеблоках 2 школ (Кош-Агачская и Ташантинская ООШ). Приобретено холодильное оборудование в Курайскую СОШ и Кош-Агачскую ООШ .Приобретено оборудование по программе агрошколы в пищеблоках 3 школ (Курай, Кокоря, Джазатор).Дополнена и заменена посуда в 14 школах. Приобретено учебное оборудование в 2 школы (Чаган-Узун, Кош-Агачская ООШ).Проведен ремонт и замена ламп систем освещения (дет.сад с.Жана-Аул). Проведен ремонт системы отопления в 3 школах (СОШ им.В.И.Чаптынова, Ортолыкская СОШ, начальная школа №2).Проведены работы по оборудованию душевых кабин при спортивных залах в школах с.Жана-Аул, Ташанта .Косметический ремонт проведен во всех работающих 14 школах. Тем не менее план -задания должны быть исполнены в срок в 100%, фактически по истечению сроков указанных в план -заданиях мероприятия выполнены на 87 %.Не были выполнены в срок мероприятия в Кош-Агачской ООШ. Кроме того при составлении планов –заданий были указаны ремонтные работы(ремонт системы водоснабжения в дет.саду «Теремок» с.Курай, реконструкция системы освещения в Бельтирской СОШ, реконструкция пищеблока Курайской СОШ, по замене пола в детском саду «Айучак» с.Курай,с.Мухор-Тархата, Ортолыкской СОШ, оборудование

теплых туалетов в дет.саде «Улыбка» с.Кош-Агач, Кокоринской и Теленгит-Сортогойской СОШ и т.д.), которые выполнены не были. В планах-заданиях не были конкретно расписаны прочие мероприятия. Так же в план-заданиях большинства школ не были указаны мероприятия по подготовке детских садов и интернатов. Это прежде всего связано с тем, что не было организовано должное взаимодействие отдела образования с руководителями общеобразовательных учреждений и специалистами ОКС при составлении планов-заданий. Кроме того, информация по планам-заданиям не выносится на постоянную комиссию районного совета депутатов, в связи с чем вопросы по улучшению санитарно-технического состояния общеобразовательных учреждений не выносятся на сессию депутатов и не учитываются при утверждении бюджета.

На территории Кош-Агачского района находятся 16 детских дошкольных учреждений, из них 15 ДДУ не обеспечены канализацией, 16 не имеют проточного водопровода, 15 ДДУ не обеспечены теплыми туалетами. 50%детских садов расположены в приспособленных помещениях. Наблюдается переполнение групп в 4 детских садах с Кош-Агач.

За последние 3 года введено в эксплуатацию 1 ДДУ. Не решается вопрос о завершении капитального ремонта в здании детского сада с.Чаган-Узун.

При подготовке общеобразовательных учреждений к новому 2012-2013 учебному году, необходимо учесть проведение следующих нижеприводимых мероприятий:

Решение вопроса о строительстве здания Теленгит-Сортогойской СОШ, о завершении капитального ремонта в здании детского сада с.Чаган-Узун. Оборудование и ремонт спортивных площадок в Кокоринской, Теленгит-Сотрогойской СОШ, Чаган-Узунской СОШ.Оборудование спортивного зала школ, оборудовать спортзал в 5 школах душевыми кабинами, раздевальными для мальчиков и девочек (Тобелерская СОШ, Кокоринская СОШ, Джазаторская СОШ, Кош-Агачская ООШ, Чаган-Узунская СОШ), ремонт душевых кабин в Мухор-Тархатинской СОШ..Оборудовать водоснабжение, канализацию по кабинетам и санитарные узлы для детей и персонала в 7 школах сел: Кокоря, Джазатор, Мухор-Тархата, Курай, Теленгит-Сортогой, начальная школа №1 с.Кош-Агач .

Обязательно оборудовать горячее и холодное водоснабжение на пищеблоках 5 школ :с.Кокоря,с.Теленгит-Сортогой,с.Джазатор,с.Курай,с.Ташанта, во всех16 детских садах.

Обязательно установить мочные ванны в пищеблоках 4 школ: Кокоря, Курай, Джазатор,Теленгит-Сортогой. Провести расширение пищеблоков с выделением в них мочных, сырьевых и готовочных цехов и их оборудование согласно санитарным правилам в 3 школах :Теленгит-Сортогой,Кокоря,Курай , всех 16 детских садах, пищеблоках 2 дет.интернатов: с.Кокоря, Тобелер.Проведение ремонта кровли в учреждениях, в которых в ходе учебного процесса выявятся признаки протекания. Провести ремонт перекрытия детского сада «Балдырган»,

«Улыбка»с.Кош-Агач. Ремонт или строительство ограждения в школах сел Курай, Джазатор. Проведение косметических ремонтных работ, работ по очистке выгребных ям, вывозу шлака во всех общеобразовательных учреждениях.

Необходимо более серьезно подойти к формированию планов-заданий. Провести анализ возможностей при составлении смет. Обеспечить поддержку финансового отдела администрации района и согласованную работу всех заинтересованных ведомств. Необходимо учесть проблемы по приемке школ в 2011 году, в частности поздний сбор данных с директоров школ, расчет средств финансистами. Позднее составление смет специалистами ОКС, позднее объявление аукционов, заключение контрактов со строительными организациями, отсутствие должного внутреннего контроля рационального расходования бюджетных средств отделами экономики и финансов администрации района и как следствие невыполнение в срок плана работ. Так же необходимо принять распорядительные документы с обозначением четкого графика и порядка прохождения медицинских осмотров и гигиенического обучения персоналом.

Обеспечить более ранее утверждение состава и порядка работы штаба по решению вопросов по подготовке общеобразовательных учреждений к новому учебному году.

Учитывая актуальность вышеперечисленных проблем, рекомендую настоящую информацию рассмотреть в администрации района и на постоянной комиссии Совета депутатов.

И.о.главного врача филиала ФБУЗ
«Центр гигиены и эпидемиологии в РА
в Кош-Агачском районе»

Батырмажинова К.К.

Исп.Мугражева Ж.М.